

# 無懼疫戰， 向逆行者致敬



蘇琪雅

在二零二零年時，我們正準備迎接新春的到來時，誰也沒料到突然爆發疫情——新型冠狀病毒肺炎。

武漢是這次疫情的重災區，隨著春運的開通，疫情迅速蔓延到全國各地。為了解決武漢當地的醫療困境，各地的醫護人員都紛紛逆行而上去救治病人。縱使他們吃不好、睡不好，但仍時刻堅守崗位。醫護人員面對抗疫物資短缺的問題，他們情願放下尊嚴，不吃不喝、不上廁所，仍堅持救死扶傷；面對戰友染疫、與至親分隔、病人離世，仍忍痛與病毒抗戰……這群醫護人員真是人民英雄，他們那種無私、不屈、堅忍的精神，真值得敬佩！

醫護人員不顧自己的安危救治一個又一個的病人，當他們摘下口罩、防禦眼罩、防禦衣服時，臉上都留下深紅的血痕。這道紅色的烙印，並沒有令醫護人員卻步，反而令他們更有斗志。每當看到醫護人員向大眾展露親切的微笑時，總令人感到心痛，令人感到溫暖，令人看見希望。

在這兩個多月的抗疫裡，有醫護人員凱旋歸鄉，有人犧牲，長眠淨土。不管結果怎樣，他們是人民英雄，他們的名字會銘記在每一個國民的心中。

等疫情過去後，我真想約朋友們到公園呼吸新鮮空氣，感受大自然的氣息；等疫情過去後，我真想回到學校上課，和同學們、師長們見見面；等疫情過去後，我真想和父母一起吃一頓美食、看一場煙花表演……他日，如果遇上了醫護人員，我一定會向他們致敬，因為他們為了人民的生命，一直站在醫療的最前線，默默地為人民作出貢獻，默默地守護著無數的生命。

最後，我相信在不久的將來，我國一定能戰勝這場突如其來的疫情，我更相信，全國的人民、武漢的人民都能攜手跨過這一個難關。

(本文獲第八屆金蓮花盃徵文比賽——  
二零二零 同心抗疫 優異獎)